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CBoaHasi TabiMua pacnpeae/eHus HArPY3KH HENMOCPEACTBEHHO 00pPa30BaTe/IbHOM JAeSITeJIbHOCTH
Ha 2014 — 2015 y4eOHblii roa

npupoxoi 1 9.00-9.10

2. dusnyeckas

Ipynna | Ilonedenvnux Bmopnuk Cpeoa Yemeepe Ilamnuya Hmozo

s 1. O3nakomiieHue ¢ 1. Jlenka 9.00-9.10 1. Pa3Butue peun 1. PucoBanmue 1. Pa3Butue peun 10 HOA
= IpEeIMETHBIM 9.00-9.10 9.00-9.10 9.00-9.10 no 10
= COLMAJILHBIM 2.My3bIka muH. — 1
= W 15.50-16.00 2. ®dusnueckas 2. My3bika 2. ®usnyeckas . 40
E{ KyiabTypa 15.45-15.55 | 15.45-15.55 KyJnbTypa (Ha MUH.

s O3HakoMJieHue ¢ nporyike) 9.45-9.55

i npupooii 1 9.00-9.10

<

§ el 2. dusnyeckas

== KynbTypa 15.45-15.55

= 1. O3nakomienue ¢ 1. JIenka 9.00-9.10 1. PazButne peun 1. PucoBanue 1. PazButue peun 10 HO/L
~ MPEeIMETHBIM U 9.00-9.10 9.00-9.10 9.00-9.10 mo 10
= COIL[HAIbHBIM 2. My3bika muH. — 1
= W 15.30-15.40 2. ®usnueckas 2. My3bIka 2. ®usnueckas 1. 40
E{ kynbrypa 15.30-15.40 | 15.30-15.40 KyJnbTypa (Ha MUH.

E O3HakoMIICHUE C nporyike) 9.45-9.55
3
=]
g

=

No2

kynbpTypa 15.30-15.40




= I.Herly 1. Mysbika 9.00-9.15 | 1. ®usnueckas 1. PucoBanue 3 1. ®O5MII 9.00-9.15 11 HO/L
= Anrmukanus kyiasTypa 9.00-9.15 / 1o
= 9.00-9.15 2. O3HaKOMJICHUE C KoncrpyupoBaame 1 | 2. My3bika MHH. — 2
= 2. dusnyeckas MIPEAMETHBIM H 2. Pa3ButHe peun 9.00-9.15 15.15-15.30 1. 45
E{ kyiabTypa 9.30 — 9.45 | conuaabHBIM 9.25-9.40 2.®Duznueckas MUH.
g OKpYyXeHUEM 3 KyJIbTypa (Ha
= / TIPOT'YJIKE)
E O3HakoMJIeHUE C
E 0 npupooit 1 9.25-9.40 MO/l (KpaeBenenue)
= l.HeHy 1. O3HakomileHHE € 1. My3blka 1. ®usnueckas 1. ®OMII 9.00-9.15 11 HOX
= Ammykanus | mpeaIMeTHBIM 1 15.30-15.45 kynbTypa 9.00-9.15 mo 15
B 9.00-9.15 COLMAJIBHBIM 2. dusnueckas | MUH. — 2
: W 2. Pa3Butue peun 2. PucoBanue 3 KyJlbTypa (ma | T 45
E{ 2. My3bika 9.00-9.15 / IIPOTYJIKE) MUH.
s 15.30-15.45 O3HaKoMJIEHUE C Koncrpyuposanue 1
= pupo0# 1 9.25-9.40
g 9.00-9.15
° % 2. ®usnyeckas
ks kyinsTypa 9.20-9.35 NO/I (Kpaeseenue)
l.HeHy 1. O3nakomiieHnE C 1. My3sika W 1. @usnueckas | 11 HOJ
Anmnukanus | IpeaIMEeTHbIM U 15.50-16.05 KynbTypa 9.25 -9.40 mo 15
9.00-9.15 COITMATTbHBIM Konctpyuposanue 1 MHH. — 2
W 2. Pa3BuTue peun 9.00-9.15 4
9.00-9.15 2.Duznueckas 2. ®OMIT 9.00-9.15 MUH.
a | 2. My3bika O3HakoMJIeHuE C KyJbTypa (Ha
= 2 |15.50-16.05 npupooit 1 IPOTyJIKE)
§§§ 9.25-9.40
S E 2 2. ®uzunyeckas
[ = kynbTypa 9.00-9.15 NOJ1 (Kpaesenenue)




1. dusnueckas | 1. DOMII 9.00-9.20 1. dusnueckas | 1. Anmukanus 1. Pucosanue 3 11 HOJ
kynsTypa 9.00-9.20 kynsTypa 9.30 — 9.50 / mo 20
2. Gusnueckas Jlenka Konctpynposanme 1 | MHH. — 3
— 2. O3HaKOMIICHHE C KyJnbTypa (Ha 2. Pa3Butne peun 9.30-9.50 9.00-9.20 1 40
i IPEAMETHBIM H MIPOTYJIKE) 9.00-9.20 2. My3bika 2. My3bika MUH.
= COIMATbHBIM 9.00-9.20 15.35-15.55
2 OKpPyXKEHHEM
- / HNOJI (kpaeBeneHue)
E O3HakoMieHue ¢
2 MIPUPOION
o 9.30-9.50
1. My3bika 1. ®OMII 1. Pa3zButue peun 1. Annnmkanus 1. PucoBanue 3 11 HO
9.00-9.20 9.00-9.20 9.00-9.20 / mo 20
< 2. O3HaKOMIJIEHHE C 2. dusnyeckas 2. duznueckas Jlenka Konctpynposanme 1 | MHH. — 3
i MPEIMETHBIM H kynbTypa 9.55-10.15 | kyapTypa (ma | 9.00-9.20 9.30-9.50 1 40
= COLMATBHBIM MIPOTYJIKE) 2. Ouznveckas 2. Myspika 9.00-9.20 | M1
? OKPY)KEHHEM kysibTypa 10.05-10.25
= / O/ (xpaeBenenue)
= O3HakoMJeHue ¢
2 MIPUPOIOHN
O 9.30-9.50
1. My3bIika 1. DOMII 1. Pa3zButue peun 1. Anminkamust 1. PucoBanue 3 11 HOJ
9.30-9.50 9.00-9.20 9.00-9.20 / mo 20
[ 2. O3HaKOMIIEHHE C 2. ®dusnyeckas 2. duznueckas Jlenka Konctpynposanue 1 | MHH. — 3
o MPEAMETHBIM U KynbTypa 9.35-9.55 KyJIbTypa (ma | 9.00-9.20 9.00-9.20 1 40
= COLMAJIbHBIM IPOTYJIKE) 2. ®usznyeckas 2. My3bika MUH.
? OKPY)KEHHEM KyJIbTypa 9.30-9.50
- S 9.35-9.55
E O3HakoMmieHue ¢ NO/I (kpaeBeneHue)
-4 MIPUPOIOHN
O 9.00-9.20




1. My3bika 1.duznueckas 1. Osunakomsienue c¢ | 1. Pa3zButue peun 1. PucoBanue 14 HOJI
10.00-10.25 KyJIbTypa IPUPOJTHBIM u | 9.00-9.25 9.00-9.25 mo 25
2. PazButue peuun 10.50-11.15 COIIMAJIbHBIM Z.Hen/ 2. Ousnueckas MHH. — 5
9.00-9.25 2. ®OMII OKpYXEHHEM ATTUIMKAIAS KYJIbTYypa 1. 50
9.00-9.25 9.35-10.00 9.35-10.00 9.45-10.10 M.

g. 3. O3zHakoMJICHHE C

< IpUPOAOH 2. My3pika 9.00-9.25 | 3. ®usnveckas

E 9.35-10.00 KyJabTypa (Ha NO/] (kpaeBeneHue)

e 3. PucoBanue - TIPOT'YJIKE) 16.00-16.25

= / 11.00-11.25

i KoncrpyupoBanue

s 10.10-10.35

©;
1. duznueckas 1. ®uznveckas 1. O3HakoMmIIeHHE C 1. Pa3BuTHE peun 1. PucoBanue 14 HOA
KyJbTypa (Ha KyJIbTypa IPUPOJIHBIM H 9.00-9.25 9.00-9.25 mo 25
MIPOTYJIKE) 10.20-10.45 COIMATTLHBIM m/ MHH. — 5

- 11.00-11.25 OKpY>KEHHEM Anrmukanys 2. My3bIka 4. 30

3 2. ©OMII 9.00-9.25 9.35-10.00 10.00-10.25 M

= 9.00-9.25

E 2. Pa3Butue peun 2.My3bIKka 3. ®uznyeckas NO/] (xpaeBenenue)

= 9.00-9.25 3. Osnakommenne c | 9.35-10.00 KyJIbTypa 16.00-16.25

= PUPOIOI 3. PucoBanue -10.35-11.00

= 9.35-10.00 o

="

8 KonctpyupoBanue

O 10.10-10.35




1. Pa3zButHe peun 1. ®OMII 1. Osuakomsienue c | 1. DOMII 1. Pa3BuTHe peun 15 HO

Ne9

3. ®usnyeckas
KyJlbTypa(Ha
nporyike)11.00-11.30

%)

=

g 9.00-9.30 9.00-9.30 IPEAMETHBIM u | 9.00-9.30 9.00-9.30 mo 30
= COILIMAJIbHBIM MUH. — [
: 2. ®usnyeckas 2. My3bika OKpYKEHHUEM 2. My3bika 2. PucoBanue 1. 30
= KYJIbTypa 9.40-10.10 9.00-9.30 9.40-10.10 9.40-10.10 MUH.

= 10.45-11.15 2. PucoBanue

E e 3. O3HakOMJICHHE ¢ / 3.Jlenka 3. Ousnueckast

822 IpUPOIOH Kouncrpyuposanue / KyJnbTypa (Ha

E s MO/ (6ezonmacuocts) | 10.20-10.50 9.40-10.10 ANIIUKanus | Iporyike)

= E 16.00-16.30 3. ®usuyeckas 10.20-10.50 11.00-11.30

= e kynbrypal0.20-10.50

= 1. Pa3zButue peun 1. ®OMII 1. O3nakomiieHHE C 1. ®OMII 1. Pa3zButue peun 15 HOA
= 9.00-9.30 9.00-9.30 MPEAMETHBIM U 9.00-9.30 9.00-9.30 mo 30
= COIIUAJIbHBIM MUH. — [
2 2.duznyeckas 2. My3bika OKPY>KEHUEM 2. My3bika 2. PucoBanue 1. 30
g KYJIbTypa 10.20-10.50 9.00-9.30 10.20-10.50 9.40-10.10 MHH.

= 9.50-10.20

: 2. PucoBaHnue 3.Jlenka 3. duznueckas

2 3. O3HakOMJIEHHE C / / KyJbTypa

= NO/]] (6e3omacHOCTh) | MpUPOIOH KonctpyupoBanue Anmmxkanua | 10.30-11.00

E 16.00-16.30 9.40-10.10 9.40-10.10 9.40-10.10
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